

# 生命的呼唤

## 青年教师王金国被迫害致死经过

才华出众、正直善良的王金国只为坚持真善忍的信仰，却遭受了二百多个日夜的摧残。34岁的生命终不敌政府的暴力，含冤而逝。

王金国是黑龙江省双城市农丰镇中学历史教师，多次被评为市级和镇级劳模，得过市级论文二等奖，年年获教学奖金，琴棋书画，无不出色。在农丰镇里还是公认的好丈夫，深得群众的尊敬和称颂。

于1996年开始，他们全家三口人陆续走上了修炼法轮大法的道路。

自1999年7.20法轮大法被镇压开始，王金国心情特别沉重，他深知法轮大法健康着他的身体，净化着他的灵魂，福益于社会，赋予人的生命新的意义，这么好的大法怎么可以被取缔呢！？

2000年6月份，王金国决定进京上访，却被无理关押在双城市第二看守所。十九天后才被放回。

2000年11月8日，为了给法轮大法说句公道话，王金国全家再次毅然进京上访。然而心愿未成，王金国半路又被恶人截回到双城第二看守所，15天后拘留期满，而农丰镇领导却说：“再关一个月也没问题，劳教才好呢！”

因此，同年12月3日，王金国又被转入刑拘第三号监室，在那里受到了犯人们惨无人道的迫害——

犯人们让他睡在水泥地上，长达四五十天，每次晚饭后都毒打他。一次，王金国被打发出了痛苦的声音，这时犯人卜明星、刘志国等三人象饿狼一样一拥而上，把王金国按住，又狠狠的摔在板铺上，这时他嘴角已被勒出了许多血。

还有一次，犯人们用手指狠狠地弹他的眼球，痛得他眼泪哗哗直淌。恶徒却称：“弹灯泡”。

他们还王王金国踢窝心脚，犯人们穿着硬硬的皮鞋，照他的心口窝使劲地踢，经常使他上不来气，疼痛不已！

最严重的一次，狱霸卜明星给王金国“打榨菜”，他抡起双拳左右开弓，狠命地照王金国的脸不知打了多少下，致使王金国坐不住，大口大口地呕吐，因打得太重，三、四天都饭水不进，天天呕吐。此时的王金国已被迫害得心、肺、肾的功能急剧下降，脑袋肿大，呼吸困难，尿血，周身无力，血满衣襟。但这也只是王金国被迫害的种种酷刑中的其中几例！

一位曾同被关押的知情人提起王金国的菩萨心肠不禁泪如雨下。虽然王金国一次次地承受毒打，但王金国对这些残暴的凶手毫无怨恨，相反，他在痛苦中给犯人们讲了弥勒日巴佛的修炼故事以启迪他们的善心，以迫害弥勒日巴佛的恶人终遭恶报为例，慈悲地告诫他们恶有恶报是天理，无论什么人作恶后都要自己去偿还。

最后看守所怕出人命，在告知“615办公室”之后又向王金国家属勒索2000元现金，才让王金国由地方政府派人接回家。

2001年正月十五前后，王金国的家属决定带王金国到北京去医治，却被人性全无的农丰地方派人截留于哈尔滨。

2001年5月23日，正直善良的王金国，终因内伤太重而与世长辞了。

王金国带着对世人的怜惜走了。他用他年轻的生命告诉世人：法轮大法好，停止迫害大法弟子。

# 天地蒼生

第50期 2001年10月26日

## 美国之音： 加国总理克雷蒂安APEC期间 特别关注法轮功

美国之音10月20日报道，星期六上午，在中国上海出席亚太地区经济高峰首脑会议（APEC）的加拿大总理克雷蒂安与中国领导人会晤。克雷蒂安在会晤期间，对中国的人权状况，尤其是中国镇压法轮功的情况表示特别关注。

## 国际教育发展组织呼吁国际社会 紧急处理中国国家恐怖主义局势

基于美国洛杉矶的国际教育发展组织（IED）八月十四日在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议第六项议程中再次发言，强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。

IED的声明说：“政府对人民施行的国家恐怖行为所导致的严重人权迫害远远超过任何其他形式的恐怖主义行动。当一个政权施行国家恐怖行为时，国际社会就将面临大量人权侵犯案例和难民而不知所措的困境。中国对法轮功修炼者的残暴迫害就是这样的例子。”

声明中说，“中国当局试图通过把法轮功称作导致死亡和家庭破裂的‘X教’来为其国家恐怖主义的镇压行为辩护。而我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局。是中共当局对法轮功修炼者的虐杀而导致家庭破裂。伤害生命的不是法轮功，而是极端残暴的酷刑、精神病院里的摧残、劳改营的奴役、以及其他类似的迫害。连中国政府都承认施行酷刑折磨以消灭法轮功的政策。”

“該政權拿出2001年1月23日發生在天安門廣場的所謂自焚事件作為指控法輪功是‘X教’的證據。但是，我們得到了一份該事件的錄像片，并從中得出結論，該事件是由這個政府一手導演的。我們備有這個錄像片的拷貝，以供派發。”

声明指出，“我们正在整理的证据表明至少有五万名法轮功修炼者被关押在监狱、劳改营、或精神病院里，至少数千人遭受殴打并有很多人被折磨致死。几十万上百万人的安全受到严重的威胁。联合国的人权机制明显已经无法处理如此大量的人权侵犯案例，国际社会也将很难容纳如此多的难民。因此，联合国保护人权附属委员会以及整个国际社会应当紧急干预中共当局的国家恐怖主义行为。”

外界评论  
**江泽民指鹿为马**

文 / 胡平

## 两位留日学生的善心

下面这封信来自两位旅居日本的中国自费留学生，他们在得知一组法轮大法修炼者决定在繁忙的工作学习之余，不畏艰难步行讲真相、救援大陆受迫害同修后，被深深感动。信中朴实的语言流露出他们的善良和正义。步行学员们谢绝了他们的捐赠，但领受了他们的一片诚意。信的全文如下：

徒步纵贯日本的法轮功朋友们：

我们虽不是法轮功学员，但对中国政府无视法律程序肆意残害法轮功学员的事情一样痛心疾首，对每天遭受着迫害或者被威胁笼罩着艰难生活的中国国内法轮功学员的生命和生活非常担忧，焦心如焚。由于学业的原因，我们不能和你们一道通过说明真相来获取各方面的救援，深感遗憾。考虑到大家都身在异国，平日生活都很拮据，这次长途徒步旅行，生活上必会日日艰难。咱们中国有句话叫“穷家富路”，我们理解就是人在旅途上，不知会遇到什么意想不到的难处，多带点钱心里就会踏实点。另外我们知道，在行进的路上青菜、肉食、饮水都远远不如家里摄取自由，所以我们想给你们一点经济上的支援，但愿它能使你们的旅途生活稍显宽裕，这也是我们的最大满足。

最后祝你们旅途顺利，团结友爱，安全回家。

(姓名略)

我今年44岁，99年开始修炼法轮功。在这之前疾病缠身，活得很累、很苦。

我在不到30岁时就得了常见的妇女病，每个月复发一次。98年我生了小孩之后，身体一下子就垮了，产后四个多月不能下地走动。每上一次厕所回来后，心慌得不能支撑，尤其大便后，下坠得不能坐、不能立、不能躺。请医买药都不管用。我常常咒自己要么就好、要么就死。家里人看到我这样也很难过。直到99年正月间我的一个亲人看到我很痛苦，把法轮大法介绍给我，并把老师的讲法磁带放给我听。当时我身体特别难受，强支撑着听里边的内容，当时讲的什么我也记不住，因我的脑子向来都是处于朦胧状态。尽管这样，到第四天老师讲的净化身体的状态还是出现了：那天下午我忽然觉得全身特别轻松，病的感觉全没了，我抱起孩子来到了院里小跑起来，两腿轻得像生了风一样——生小孩都快六个月了，从没有力气站起来，高兴得我跑到厨房对丈夫说：“今后做饭我包了。”多么神奇的功法！从听法到身体康复不到10天，我第一次尝到了无病一身轻的滋味。

大法不但给我净化了身体，同时还告诉我炼功人要重德，要按照“真、善、忍”的标准严格要求自己，做一个无私无我、先他后我的人。现在这么好的天法却遭到江泽民政府的邪恶迫害，这是我们绝不能接受的。我希望所有善良的人都能弄清事实，给大法一个正确的位置，给自己留下一个美好的未来。（朱梅）

10月18日，中共外交部发言人孙玉玺在记者会上宣称，中国在星期二发现了两个邮件内含有疑有炭疽病菌的粉末，其中一封信是寄往美资公司的中国雇员，可疑粉末放在《法轮功真相》的小册子里。

尽管我们早就料到江泽民政权会假借反恐怖主义之名进一步打击民运人士或法轮功，然而，当我读到上述报导，还是感到相当惊讶：如此拙劣的谎言，如此露骨的栽赃，如此卑劣的陷害，当着全世界的面，一个堂堂大国的政府怎么能做得出来？！

江泽民政权真是欺人太甚。江泽民欺的不只是法轮功，也不只是普天下反对他的人；在这里，江泽民欺的主要是那些巴结他、顺从他的人！

昔日赵高指鹿为马，目的是测试群臣中有谁敢不顺从他。因为赵高心里很清楚，只有无耻的人才会顺从自己，而顺从自己的人必定是无耻的人；只要一个人还没有厚颜无耻到能够当面撒谎而面不改色的地步，那就说明这个人还顺从得不够，那就说明这个人还可能是自己的敌人。

如今江泽民妄图给法轮功栽上“恐怖分子”的罪名，江泽民明知这是连三岁孩童都骗不了的拙劣把戏，不过他也想通过这个事件测试一下那些拥护他的人，看看这种人的反应，看看这种人厚颜无耻的功夫炼得到不到家，会不会跟着他指鹿为马，睁着眼睛说瞎话。

后记

## 江泽民制造“炭疽恐怖” 栽赃法轮功遭识破

数天后，中国公安部10月23日声明，两封寄往北京公司的可疑炭疽信件经检查发现并没有炭疽杆菌。江泽民本想借此机会再次掀起又一个诬蔑、迫害法轮功的高潮。只是这次的栽赃陷害的伎俩实在弱智，消息甫一传出，马上被看出破绽，受到国际舆论的指责和讥讽。在连众所周知的镇压事实都作为“国家机密”严格控制的中国，只有政府才可能有渠道接触和试用杀伤力极强的炭疽菌。若法轮功学员寄书是为了让人了解法轮功真相，为何要挟带炭疽菌呢？寄菌者自曝身份不合逻辑。为了避免尴尬局面，这次中共就此打住。医学家指出检验炭疽杆菌的方法是很快的，而中共从发现可疑菌到发布检验结果经历了整整一周，稍有医学常识的人都会知道其中定有猫腻儿。然而现在中共的做法无疑是把伸向法轮功的恶拳收回来狠狠地抽在自己脸上，这实在是不得已而为之。

修炼故事  
**我第一次尝到了无病一身轻的滋味**